
Virtuální realita
Dobrý den,

Rád bych Vás požádal o vyplnění krátkého dotazníku. Účelem průzkumu je zjistit názory na téma 
virtuální reality. Vyplnění dotazníku by nemělo trvat déle než pár minut.

Výsledky jsou zpracovávány anonymně a jsou používány pouze pro výzkumné účely mé bakalářské 
práce a zlepšení virtuálního tréninku.

Předem Vám děkuji za Váš čas při vyplňování dotazníku.

Marek Tomášek, PSI-P - nepovinná stáž,

student 3. ročníku ČZU, obor Informatika

* Povinné

Jaké je Vaše pohlaví? * 1.

Žena

Muž

Do jaké skupiny spadá Váš věk? * 2.

15-21

21-30

31-40

41-50

51-60
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Jaké je Vaše dosavadní dosažené vzdělání? * 3.

Základní

Střední bez maturity

Střední s maturitou

Vysokoškolské

Do které oblasti spadá vaše pracovní zaměření * 4.

Finance

HR

IT

Logistika

Technický vývoj

Výroba

Prodej

Denně Týdně Měsíčně 1 ročně Nepoužívám

Osobní počítač

Smart phone

Tablet

Virtuální realita

Vyberte IT zařízení, které v práci nejvíce používáte v práci v závislosti na čase. * 5.
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Denně Týdně Měsíčně 1 ročně Nepoužívám

Osobní počítač

Smart phone

Tablet

Virtuální realita

Vyberte IT zařízení, které doma nejvíce používáte v závislosti na čase. * 6.

Umíte popsat funkcionality virtuální reality a definovat rozdíly mezi VR a AR? * 7.

Ano

Možná

Ne

Nevím

Setkali jste se s virtuální realitou v pracovním prostředí? * 8.

Ano

Ne

Setkali jste se s virtuální realitou mimo pracovní prostředí? * 9.

Ano

Ne
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V jaké podobě jste se setkali s virtuální realitou? * 10.

Počítačové hry

Simulátory

Výukové aplikace

Sledování videí

Vývoj produktů

Žádné

Jiné

Jak vnímáte virtuální realitu? * 11.

Kladně

Spíše kladně

Neutrálně

Spíše záporně

Záporně

Myslíte, že virtuální realita je v automobilovém průmyslu užitečný nástroj? * 12.

Ano 

Ne

Nevím
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Jaké pocity ve Vás zanechal virtuální trénink? * 13.

Kladné

Záporné

Neutrální

Pociťujete vlivem virtuální reality nežádoucí účinky na organismus? * 14.

Žádné

Bolest hlavy

Bolest očí

Dezorientace

Jiné

Máte zájem pracovat nebo se vzdělávat pomocí virtuální reality? * 15.

Ano

Ne

Nevím

Jaký je váš názor na virtuální trénink?16.
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Microsoft tento obsah nevytvořil ani neschválil. Data, která odešlete, se pošlou vlastníkovi formuláře.

Microsoft Forms
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